

孩童幼儿园内意外烫伤

法院调解获赔四万多

本报讯(记者李静静 通讯员 苍轩)小萌(化名)在幼儿园喝水时被开水烫伤,留下了疤痕,后期还要进行整容手术。因与园方就损害赔偿无法达成一致,小萌的父母一纸诉状告到苍南法院龙港法庭。经调解,近日双方达成了调解协议,幼儿园赔偿小萌各项损失5万元,并退还小萌学费。

据了解,去年11月,小萌在幼儿园喝水时,不慎将开水洒出,因水温过高,导致自己身体右下肢等处烫伤。后小萌被送入医院救治,经诊断小萌3%的皮肤被热液烫伤。现小萌受伤

部位虽已愈合,但疤痕增生,质韧、瘙痒不适,医生建议两个月定期更换一次医用弹力套,后期可进行整形手术。事故发生后,园方为小萌支付医疗费1万元。最近,小萌的法定代理人诉至法院,要求园方赔偿医疗费、护理费、住院伙食补助费等费用共计44879.35元。

庭审中,园方对事故发生没有异议,但认为水杯和开水是由小萌的监护人提供的,园方已对学生和家长进行控制水温、避免烫伤的安全告知;其次,管班老师在事故发生后第一时间对小萌进行救治。因

此,园方不存在过错。

经办法官经过多次耐心沟通,为双方分析利弊、权衡得失,避免双方矛盾激化,最终促使双方达成了调解协议,幼儿园一次性赔偿小萌医疗费、护理费、后续治疗费等各项损失4万元(不包括已经支付的1万元),并退还小萌学费2980元。

法院提醒,教育机构要完善安全管理制度,强化人员责任,给予无民事行为能力幼儿的细致的照顾。同时,家长平时也要注意幼儿安全防范意识的培养,避免类似事故再次发生。

使用虚假身份证件获刑

今年法院审理3起同类案件

本报讯(记者李静静 通讯员 苍轩)近日,被告黄某因伪造身份证件罪,被县法院处以拘役四个月,缓刑八个月,并处罚金人民币2000元。这已是今年该院审理的第3起使用伪造身份证件案件。

据了解,今年4月,黄某在电线杆上发现印有制作假身份证件的电话号码,为了方便自己找工作,遂联系对方给自己伪造了一张居民身份证,将自己的年

龄改小了几岁。

几次小心使用安然无恙后,黄某遂越发大胆。有一次黄某在当地一宾馆使用该伪造的身份证件登记入住时,被公安机关当场查获。经庭审查明,黄某曾两次受到行政处罚,综合考虑黄某的劣迹和其归案后能如实供述犯罪事实的情节及在庭审中认罪悔罪的态度良好,法院最终决定依法对其从轻处罚。

身份证、护照、社会保障卡、

驾驶证等均属于法律规定可以用于证明身份的证件,通过公安系统,可以查询到每个人的身份、信用等个人信息,在社会管理中发挥着重要作用。宾馆等场所的身份登记系统都与公安系统联网,广大群众切勿有侥幸心理,妄图使用伪造、假冒的身份证件,这不仅不能够证明自己的身份情况,破坏了社会管理秩序,更是一种犯罪,将面临刑事处罚的风险。

公交刹车失灵冲向路人

机智司机紧急避险

本报讯(通讯员林花花)近日,金乡镇街头发生了惊险一幕,一辆公交车突发刹车失灵,眼看着就要撞向行人,驾驶员急中生智打死方向盘,驶向路边小超市,及时停车躲过了一次险情。

金乡交警接警后迅速赶赴事发现场,发现一辆公交车停放在小超市门口,超市的一面玻璃碎裂,靠近玻璃的货物也散落一地。

据监控画面显示,当天17时18分许,王某驾驶一辆公交车,途经西门环城路路口的一座桥。正当王某要下桥时,有几辆电动车从对向往桥上驶来,他便停车让电动车先行,不料松开刹车时却发现刹车失灵了,车辆往桥下缓缓滑动。由于路口车辆行人较多,王某只能踩住刹车,防止车辆失控。此时,对向又驶

来几辆车,还有两名学生正向公交车车头走来,为了躲避前方车辆及学生,王某立即打死方向盘,向右前方一处小超市驶去,撞上了外墙玻璃,所幸躲过了危险,未造成人员伤亡。

交警提醒广大驾驶员,一定要注意车辆的日常维护,如发现车辆故障要及时维修,确保车辆安全再上路行驶。

微新闻



晾晒干货正当时



◎周元斌:◎苍南新闻网 入冬后,阳光明媚,北风瑟瑟,这是晾晒各种干货的大好时机。每年这个时候的农村空地、院前屋后和街头巷尾,随处可见居民晾晒各种干货,香味从老远处扑鼻而来。常见的花菜、萝卜、鱼片等能做干货的都可晾晒,一方面便于储存,另一方面换个口味食用。图为前天笔者在龙港肥艚社区看到一村民正在晾晒红萝卜干。

禁毒宣传形式多



◎詹嘉鹏 丁小辉:◎苍南新闻网 日前,桥墩镇综治办、妇联、团委、司法所、各社区及平安志愿者等,在该镇邮政局门口开展“禁毒收官之战,平安妈妈保驾护航”知识竞赛活动。该镇还通过悬挂平安、禁毒、反邪教禁毒横幅,张贴禁毒标语、图片展及发放禁毒宣传资料等形式,让群众对毒品有了全面认识。

征稿启事

本报已开通《微新闻》栏目,特通过新浪微博(<http://weibo.com/cnxxw>)、微信(cn-news)向广大网友征集新闻线索,网友可将自己所见所闻,以文字、图片、视频等格式,第一时间@苍南新闻网,并留下您的手机号码。一经采用,将通过手机话费充值形式给予一定的稿酬,欢迎大家积极参与。

公告

杨继堂同志,中国建设银行股份有限公司苍南支行职员,因你从2017年10月23日开始离行没来上班,且本单位多次与你联系仍未来上班,你已严重违反本行用工相关制度,现限你自即日起15日内到本单位办理离职手续。如你逾期不到单位,本单位将对你作自动离职处理,造成一切后果由你自负。

特此公告

中国建设银行股份有限公司苍南支行
2017年12月20日

公告

根据苍南县扶贫办(2016)15号,关于同意赤溪镇园林村、后垵村、中墩村林书家等51户异地搬迁安置建房的批复。土地坐落于龙港镇老台村A地块。共二十八间。每间建筑及占地面积按规划统一安排。

若对以上公告有异议,请于公告之日起十五日内向龙港镇国土资源和城乡规划建设局举报,举报电话:59902580。

附件:赤溪镇林书家等51户农户异地搬迁建房对象名单
林书家,林维将,林维略,林维巢,林智情,陈干煊,陈干堆,陈仕张,陈干标,陈仕平,陈仕党,肖云彩,陈干幸,陈干城,陈干宗,林维会,陈仕洪,林以共,柳孟陆,陈召鹏,林维乾,熊宏中,董文贞,林维俭,陈观营,杨昌孝,肖若幸,陈召喜,郑丽真,林维选,林书潘,陈照储,陈观仁,章志宝,余瑞长,陈定银,陈仕常,郑中纯,陈定本,林定银,陈良园,郑中和,黄宗陆,余秋霞,陈定勇,林以迁,李圣德,黄连满,陈月女,陈定城,陈定实

苍南县龙港镇国土资源和城乡规划建设局
2017年12月19日

苍南新闻APP

2015年4月30日开通,开设最新闻、创富榜、街头角、即时报、零距离、公告栏等六大栏目。苍南新闻宣传中心创新性地吧新闻发布授权于46家部门单位和12个乡镇,构成区域内“1+N”多主体发布新闻格局,扩大发布范围,丰富发布内容,提高发布速度。准确定位“在这里,看苍南!”致力打造本地第一掌上新闻客户端。累计下载量8万。



苍南新闻APP二维码



遗失 苍南县红榕园林场公章一枚,叶维足法人章一枚,声明作废。